

民营经济是浙江最大的特色和优势,民营经济的高质量发展离不开金融的支持。民生银行作为中国第一家主要由民营企业发起设立的全国性股份制商业银行,始终坚持“民营企业的银行”战略定位,持续创新金融产品和服务模式,着力打造特色优势,让民营企业的每个梦想在浙江这片热土落地生根。据了解,截至2023年10月末,民生银行杭州分行民营企业贷款余额1226亿元,较年初新增110亿元。



民生银行杭州分行客户经理走访茶馆

金融激活民营经济“一池春水”

民生银行杭州分行赋能民营企业高质量发展



金融活水

“贷”动纺织行业焕发新活力

纺织产业是金华兰溪的传统优势和支柱产业,全市现有纺织企业近600家,产业总量占兰溪全市工业经济的三分之一。

位于兰溪经济开发区的浙江威臣纺织有限公司是一家主营棉化纤纺织加工生产的企业,也是兰溪纺织企业的“排头兵”。2013年,民生银行正式入驻金华地区,客户经理主动找到公司负责人张友谊,在仔细了解需求后,给他发放了一笔担保授信,由此拉开了双方合作的序幕。

2019年,随着业务规模不断扩大,张友谊意识到智能制造是纺织业转型升级的必由之路。“只有不断投入,企业才能焕发活力。”

当时,购买一台全新的进口喷气织机要花费近30万元,100台机器就要3000万元,资金成了一大难题。民生银行的客户经理为企业量身定制了专属融资方案,通过个人资产抵押等组合形式给张友谊发放了5000万元贷款,并降低了贷款利率,大大减轻了企业

融资成本和还款压力。

“更换设备后,产能提升了4倍。”尝到转型甜头的张友谊激动地告诉记者,能耗也在降低,还有效减轻了员工的工作强度。

今年10月,张友谊加快了升级的步伐,他斥巨资购买了240台全新的生产机器。用这批机器作为抵押物,他很快就将获得民生银行8000万元的贷款支持。

从一个小茶馆起步 助力企业“枝繁叶茂”

秋日下午,在临安博物馆“吴越·闲云堂”茶文化体验中心,客人们在品茗弹琴、看花赏景。“事业慢慢做大,资金需求也在扩大。民生小微在关键时候帮了我们一把!”茶馆创始人、70后临安人郑益民不胜感慨道。

2018年,民生银行杭州分行客户经理根据杭州闲云堂茶文化创意有限公司情况和客户需求,通过抵押贷款形式给予授信支持,给闲云堂发展送去上百万元“及时雨”。

为了获得地道的源头茶叶,郑益民“走遍

千山万水”,去了武夷山、云南等茶叶基地;为了推广茶文化、举办有创意的传统文化活动,郑益民又“想尽千方百计”……功夫不负有心人,近年来闲云堂发展势头越来越好。

不过,由于茶叶前期的种植投入周期长,公司的转型升级需要更多周转资金。“紧要关头,还是民生银行有求必应,扶持我们更好发展。不仅服务优质,也很便捷、人性化。”郑益民说。

民生银行杭州分行根据闲云堂公司发展情况和下一步规划,及时调整融资方案,在2021年提高了客户授信额度,通过无还本续贷的形式,持续为客户提供金融支持。同时为方便客户临时周转,为其配备一笔随借随还信用贷款。

2023年8月底,杭州闲云堂茶文化创意有限公司全新入驻吴越文化公园,新升级的场馆“吴越·闲云堂”亮相。该场馆配合当地政府和临安区茶文化研究会推广茶文化,升级转型为一个茶艺博物馆。民生银行杭州分行则持续为客户提供财务规划与咨询服务,让公司财务更加规范。

“海上丝绸之路”上的“中国符号”

漳州片仔癀亮相潮新闻首届长三角美好生活节

本报讯 今天,首届长三角美好生活节在杭州西湖文化广场隆重开展,作为中国首批“中华老字号”的漳州片仔癀也亮相现场。

片仔癀拥有近500年历史,一直以来致力于讲好中医药故事,弘扬中医药文化,传递中国力量,树立文化自信。

这次在首届长三角美好生活节上设展的是漳州片仔癀舟山体验店,和众多知名品牌、全国各省市特色地方精品及老字号企业一起共话品牌、共谋未来,塑造中国品牌的良好形象,全方位诠释本次生活节“美好生活”的主题。舟山体验店还为来到现场的市民们提供产品选购服务,更好地满足人民群众多样化、品质化的消费需求。

“有华人的地方就有片仔癀”

实现人民健康长寿,是国家富强、民族振兴的重要标志,也是全国各族人民的共同愿望。伴随着老龄化社会的到来,在民众健康意识逐渐提高、经济发展和政策引导下,中国正步入大健康产业发展的黄金时期。

片仔癀由漳州片仔癀药业股份有限公司独家生产,其源于宫廷秘方,一脉传承至今,是经典国货和民族品牌的典型代表,其处方

和工艺被列为国家秘密,是国家中药一级保护品种,至今从未外泄。片仔癀的传统制作技艺入选国家非物质文化遗产名录。

片仔癀的主要成分是牛黄、麝香、三七、蛇胆,都是名贵中药材,主治清热解毒、凉血化瘀、消肿止痛,可用于热毒血瘀所致急慢性病毒性肝炎、痈疽疔疮、无名肿毒、跌打损伤及各种炎症,在民间极受欢迎。

多项临床和实验数据表明,片仔癀在保肝利胆、抗炎镇痛、抗肿瘤、免疫调节等方面独具特色、疗效显著,其蕴含的特色功效正随着科技的进步而不断被挖掘出来。

如今的片仔癀不仅有主打的核心产品,还有新培育的安宫牛黄丸、复方片仔癀含片、茵胆平肝胶囊等一系列核心产品。

随着中医药走出国门,片仔癀连续多年位居中国中成药单项出口创汇首位,享有“有华人的地方就有片仔癀”的美誉,被誉为“海上丝绸之路”上的“中国符号”。

“用良心做品质药”

中华医药是中华优秀传统文化的一部分,它的最大特点就是治未病、预防疾病。自屠呦呦夺得诺贝尔奖后,人们对中医药的关注度

持续提高。近年来,片仔癀药业致力于传承、弘扬中医药文化,取得了显著成效。

片仔癀的长盛不衰离不开公司长期坚持“用良心做品质药”的发展战略,得益于一代代片仔癀人始终用专业专注的工匠精神做一流品质,精选地道药材,遵循传统工艺,保证产品质量,确保用药功效。

工匠精神成就了片仔癀历久弥新的品牌价值。在用人环节,公司坚持专业的人做专业的事,做精各道工序;在选材环节,“药材好,药才好”在公司被严格执行,如坚持选用按产地、按季节采挖的三七,从源头上保证原材料品质;在制度环节,建立了高于国家标准的内控体系;在工艺环节,把古法炮制和现代技术融合在一起,不断革新。

中医药文化博大精深,源远流长,是我们中华优秀传统文化的重要组成部分。本次美好生活节,舟山片仔癀体验店充分展示了片仔癀在国内健康消费市场的潮流地位,向广大群众普及中医药文化和健康知识,使中医药文化更加深入人心。

未来,舟山片仔癀体验馆还将继续深入挖掘和传承中医药精华精髓,建立完整的中医药文化传播体系,为中医药文化在当地推广贡献力量。